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CAMERA DEPUTAŢILOR SENATUL

LEGE

pentru modificarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 77/2009 privind 

organizarea şi exploatarea jocurilor de noroc

Parlamentul României adoptă prezenta lege.

Articol unic - Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 77 din 24 iunie 2009 privind 

organizarea şi exploatarea jocurilor de noroc, publicată în Monitorul Oficial al 
României, Partea I, nr. 439 din 26 iunie 2009, se modifică după cum urmează:

1. La articolul 15 alineatul (2) litera c) se modifică şi va avea următorul cuprins:

c) spaţiul propus nu este situat în incinta sau în proximitatea de 300 de metri a unui 

aşezământ de învăţământ, inclusiv campusurile aferente acestuia, unor locuri dejoacă pentru 

copii, unor aşezăminte de cultură, sănătate, cu caracter social, de culte religioase şi altele 

asemenea sau în perimetrul delimitat destinat acestora; se interzice desfăşurarea de jocuri de 

noroc în spaţii care datorită amplasării ar conduce la obstrucţionarea traficului sau la 

limitarea liberului acces către alte locaţii de interes (intrări în imobile, pasaje pietonale, staţii 

ale mijloacelor de transport în comun etc.); în mod excepţional se admite organizarea de 

jocuri de noroc în cinematografe, săli de spectacole, săli de sport, case de cultură şi altele de 

acest fel, cu condiţia să fie asigurate cumulativ următoarele condiţii: acces separat pentru
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jucători, să nu fie deranjate în vreun fel celelalte activităţi şi să poată fi restricţionat total 

accesul minorilor;

2. La articolul 15 alineatul (2) după litera c) se introduce o nouă literă, litera c^l), cu 

următorul cuprins:

c^l) prin expresia loc dejoacă pentru copii se înţelege orice spaţiu închis sau în aer liber, 

destinat utilizării de către copii;".

Această lege a fost adoptată de Parlamentul României, cu respectarea prevederilor art 75 

şi ale art 76 alin. (2) din Constituţia României, republicată.

Preşedintele Camerei Deputaţilor, Preşedintele Senatului,


